
Z Á P I S N I CA 
zo zasadnutia  Komisie mládeže  

Občianskeho združenia Bratislavský Stolnotenisový Zväz (BSTZ)  
so sídlom Černockého 6, 831 53 Bratislava - Rača 

IČO 42138264, reg. č. min. vnútra VVS/1/900/90-33202 reg. zo dňa 9.1.2009 

 
  

Dátum: 19.06.2025, 17:00 hod. 

Miesto: Zasadačka SSTZ, Černockého 6, 831 53 Bratislava - Rača 

Prítomní:  podľa prezenčnej listiny nasledovne:  

Jaroslav Freund, Gabriel Fratrič, Lucia Čolovičková, Martin Rehák, Rudolf Sirota, hosť Miroslav Svetlák. 

Ospravedlnení – Andrej Čajkovič, Andreja Vidová, Milan Novák, Pavlína Rajtoková, Dávid Švrčina 

 

Program zasadnutia: 

1. Otvorenie 
2. Prehľad činnosti v uplynulej sezóne 
3. Posúdenie a organizácia turnaja družstiev "Jeden tím" 
4. Prehľad čerpania rozpočtu KM BSTZ v sezóne 2024-25 
5. Prejednanie turnajov Majstrovstiev BA-kraja mládežníckych družstiev pre sezónu 2025-2026.  
6. Príprava dlhodobej súťaže pre nasledujúci súťažný ročník "Sever proti Juhu"  
7. Podnety a návrhy pre jednanie BSTZ a TkSTZ o regionálnych súťažiach BA/TT pre nasledujúcu sezónu 
8. Rôzne 
9. Záver a ukončenie 
 

Navrhnuté body boli schválené a zaradené do programu zasadnutia. 

 

K bodu 1 

Zasadnutie otvoril predseda komisie a skonštatoval, že nie je prítomná väčšina členov a komisia teda nie 

je uznášania schopná. Zasadnutie preto nebude riešiť zásadné otázky. 

 

 

K bodu 2 

Predseda KM konštatoval, že v uplynulej hracej sezóne boli zorganizované všetky súťaže a turnaje tak, ako 

boli naplánované, s výnimkou turnaja s pracovným názvom „Jeden tím“.  Priebeh a výsledky turnajov sú 

nahraté v turnajovom systéme SSTZ. 

 

 

K bodu 3 

Turnaj družstiev „Jeden tím“ z dôvodu pokročilej doby bude zorganizovaný na začiatku hracej sezóny 

2025-2026. Predseda KM vyzve kluby na organizáciu tohto turnaja. BSTZ dodá loptičky, poháre, medaily a 

diplomy, ako aj dotáciu 200 EUR na prenájom haly. V prípade, že sa neprihlási žiadny záujemca, turnaj 

zorganizuje BSTZ. 

 

 

K bodu 4 

Prehľad čerpania finančného plánu vyhodnotil predseda BSTZ a zároveň člen KM BSTZ Martin Rehák. 

Konštatované bolo, že z rozpočtu na sezónu 2024-25 zostala nevyčerpaná/usporená časť vo výške ca. 4000 

EUR. Z uvedenej čiastky budú v zmysle schváleného rozpočtu vyplatené odmeny medailistom z MSR 

jednotlivcov z uplynulej hracej sezóny – prehľad je v prílohe č. 1. Z dôvodu dobrého hospodárenia BSTZ 

bola pre KM pridelená dodatočná suma, s ktorou zostáva na rozdelenie a podporu pre kluby pracujúce s 



mládežou suma rovných 5000 EUR. Suma bude rozdelená na základe kľúča (podľa umiestnenia hráčov 

v slovenskom rebríčku), ktorý bol použitý v predošlých sezónach. Rozpis je uvedený v prílohe č. 2. 

 

K bodu 6 

Tento bod bol predsunutý a riešený v skoršom poradí oproti programu, nakoľko od neho závisia ďalšie 

body programu.  

Projekt dlhodobej súťaže družstiev s pracovným názvom „Sever proti Juhu“ je pripravený a jeho prioritou 

je skrátenie času na cestovanie detí medzi hracími miestami v rámci kraja – časť družstiev odohrá medzi 

sebou súťaž v rámci severnej časti BA-kraja, druhá časť družstiev odohrá vzájomné stretnutia v rámci 

južnej časti BA-kraja. Po prerokovaní možností súťaže bolo dohodnuté, že hrať budú zmiešané družstvá 

vo vekovej kategórii staršie žiactvo a mladší. Súťaž bude vedená ako pilotný projekt bez postupu. 

Vzhľadom k tomu, že na M SR je potrebné nominovať víťaza družstiev staršieho žiactva, táto a tiež ostatné 

vekové kategórie budú naďalej organizované turnajovým systémom ako doteraz. 

Úlohy: Freund – preveriť záujem klubov o účasť v dlhodobej súťaži, v prípade záujmu väčšiny klubov 

spracovať rozpis súťaže 

 

K bodu 5 

Do súťaže Majstrovstiev BA-kraja mládežníckych družstiev prihlásilo doteraz 5 klubov celkovo 15 

družstiev. Termín pre prihlasovanie družstiev je do konca júna, preto sa očakáva prihlásenie aj ďalších 

družstiev. Propozície turnaja budú predmetom zasadnutia KM mládeže v úvode novej hracej sezóny.  

 

K bodu 7 

Na najbližšie spoločné zasadnutie zástupcov BSTZ a TT KSTZ ohľadom spoločných súťaží regiónu BA/TT 

v sezóne 2025-26 boli zástupcovia BSTZ požiadaní navrhnúť na prejednanie možnosť zmeniť dvojice 

kategórií na BTM spolu Nž+Mž a Sž+D (namiesto súčasných Nž+Sž a Mž+D) a turnaj uzavrieť len pre hráčov 

regiónu BA/TT, teda nie OPEN. Zároveň by bolo vhodné zaradiť do turnaja tiež štvorhry. 

Ďalším návrhom je rozdeliť čas začiatku turnaja pre jednotlivé kategórie na turnajoch BTM, najskôr 

početnejšia kategória, ostatní prídu neskôr, čo by umožnilo rýchlejšie a plynulejšie odohrať jednotlivé 

kategórie. Vzhľadom k uvedenému je potrebné presadiť v rámcových propozíciách časový rozpis ako voľný 

pre možnosť otestovať tento systém vedenia turnaja BTM. V prípade posunutia času začiatku turnaja je 

možné vyhlásenie víťazov skoršej kategórie v prestávke medzi 1. a 2. kolom neskoršej kategórie. 

Úlohy: Rehák, Freund – prejednať uvedený návrh na spoločnom zasadnutí s TT KSTZ  

 Freund – zabezpečiť otestovanie navrhnutého časového rozpisu na niektorom z turnajov BTM 

 

K bodu 8 

V rámci tohto bodu navrhol predseda BSZT motivovať a podporiť kluby pracujúce s mládežou, ktoré ešte 

nemajú hráčov s účasťou na bodovacích turnajoch, a teda ešte nie sú vedení v rebríčkoch. Uvedené kluby 



dostanú podporu vo forme loptičiek. Kľúč pre pridelenie je v kompetencii VV BSTZ, nakoľko táto podpora 

nie je čerpaná z pridelených prostriedkov pre KM. 

V ďalšom priebehu bol preberaný Turnaj 4 miest, ktorý bude v tomto roku 28.-29. júna v Bratislave. Turnaj 

v stolnom tenise sa uskutoční v hale SSTZ na Černockého ulici. Lucia Čolovičková ako jeden z koučov 

nominovala hráčov na turnaj – dievčatá Petronela Krajčovičová, Nela Ondrušová, Dominika Deviatková 

a chlapci Adam Ódor, Pavol Marcin Humeník, Samuel Ďuriš, ktorí nastúpia proti súperom z Budapešti, 

Ľubľany a Záhrebu. Druhým koučom bude Gabriel Fratrič. Hlavným rozhodcom turnaja bude Jaroslav 

Freund. Predseda BSTZ podporil prípravný proces pridelením krabice súťažných loptičiek každému koučovi 

na prípravu hráčov. Jednotné dresy pre hráčov zabezpečí predseda SSTZ Anton Hamran. 

 

K bodu 9 

Predseda KM BSTZ poďakoval všetkým prítomným za konštruktívny prístup a plodnú diskusiu v priateľskej 

atmosfére a zasadnutie ukončil.  

 

V Bratislave, 19.06.2025  

Zapísal: Jaroslav Freund, predseda KM BSTZ  

Overili: elektronicky všetci členovia komisie prítomní na zasadnutí 

 

 

Prílohy:  

1- Odmeny medailistom z MSR 2025 

2- Dotácia pre kluby pracujúce s mládežou 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Príloha č. 1 

ODMENY MEDAILISTOM MSR 2025 

 


